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ΘΕΜΑ Β 
Β1) F – w = ma ⇔ F – mg = m.2g ⇔ F = 3mg (1) 
F΄ - w = má⇔ 2F – w = má  η οποία λόγω της (1) δίνει  6mg = mg + má ⇔  
a’ = 6g - g ⇔ á = 5g → β 
Β2) Με επίπεδο αναφοράς βαρυτικής δυναμικής ενέργειας το έδαφος εφαρμόζουμε δυο 
φορές την ΑΔΜΕ 
Uαρχ + Καρχ =  Uτελ + Κτελ ⇔ mgh = ½ mυ2    (1) 
Uαρχ + Καρχ =  Uτελ + Κτελ ⇔ mg4h = ½ mυ΄2 (2) 

Διαιρούμε τις (1) και (2) ⇔ 
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υ  = υ   ⇔ υ΄= 2υ → β  

ΘΕΜΑ Γ 
Γ1) x = ½ a t2 ⇔ 32 = ½ a 42 ⇔ 8a = 32 ⇔ a = 4m/s2.  
ΣFx = ma ⇔ F - T = ma ⇔ T = F - ma ⇔ T = 20 - 2.4 ⇔ T = 12N 
Γ2) ΣFy = 0 ⇔ N = mg ⇔ N = 20N. 
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Γ3) WT = -T.x ⇔ WT = - 12.32 ⇔ WT = -384J. TW 384
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Γ4) WF = F.x ⇔ WF = 20.32 = 640J. K = WF + WT = 256J  
 
ΘΕΜΑ Δ 

 
  
  
 
 
 
 
 
 

Δ1) WF = Fσυνφ.Δχ1 = 20.0,8.3 ⇔ WF =48J 
Δ2) ΣFy = 0 ⇔ N + Fημφ - mg = 0 ⇔ N = 20 - 20.0,6 = 8Ν 
T = μΝ ⇔  Τ = 0,5.8 ⇔ Τ = 4Ν 
WT = -T.Δx1 ⇔ WT = -4.3 ⇔ WT = -12J 
Δ3) ΘΜΚΕ (Α) →(Γ) 
ΔΚ = ΣW ⇔ ½mυΓ2 - 0 = WF + WB + WT ⇔ υΓ2 = 48 + 0 - 12 ⇔ υΓ2 = 36 ⇔ υΓ = 6m/s. 
Δ4) H τριβή έχει αλλάξει. ΣFy = 0 ⇔ N΄ - mg = 0 ⇔ N΄ = 20Ν. 
T΄ = μΝ ⇔  Τ΄ = 0,5.20 ⇔ Τ΄ = 10Ν 
ΘΜΚΕ (Γ)→(Δ) 
0 - ½mυΓ2 = WT΄ + WB ⇔ - ½mυΓ2 = -T΄.Δx2 ⇔ 62 = 10.Δx2 ⇔ Δx2 = 3,6m  
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